



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 / Zemědělská specializace
Studijní obor:	4106R026 / Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Vyhodnocení welfare expozice v zoo Hluboká
Student:	Tomáš Mejda
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Petr Tejml, Ph.D.
Oponent:	doc. MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV Praha v.v.i., Praha Uhřetěves

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zaměřena na vyhodnocení autorem stanovených požadavků welfare u vybrané expozice bahňáků v zoo Hluboká, ve které je chováno 20 druhů ptáků a dále zhodnotit, kterému ze sledovaných druhů expozice nejvíce vyhovuje a navrhnout její zlepšení. Pro hodnocení vybráno jedenáct druhů ptáků.

Ze získaných a zpracovaných výsledků autor dospěl k závěru, že expozice bahňáků je, i přes drobné nedostatky, z hlediska welfare vyhovující.

Po formální stránce je bakalářská práce zpracována na vysoké úrovni v textové tabulkové i grafické podobě. Členění jednotlivých kapitol umožňuje snadnou orientaci.

Otázky na autora: Jak by, podle názoru autora, bylo možné expozici bahňáků lépe zabezpečit před predátory?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

10.5.2017

Podpis oponenta

doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.